

# 登上艺术之船,尽享海上盛宴

## 早鸟特惠来啦!

奥西里斯大剧院



□洛报融媒记者 宋扬

近期,下个月起航的跟着洛报去旅行爱达·地中海号邮轮项目,成为爱好出游的读者最关注的产品,许多读者想了解本次的邮轮主角——爱达·地中海号是一艘什么样的船?会如何度过休闲惬意的船上时光?

这艘闻名于世的艺术之船,必将带您开启既奢华又有内涵,既现代又复古的海上艺术之旅。

### 1 在船上,带您邂逅优雅奢华的地中海风情

当您登上爱达·地中海号,一幅典雅华丽的艺术画卷便在您面前展开。

金字塔、法老、狮身人面像……横跨三层甲板,可容纳近千人的奥西里斯大剧院,令人仿佛置身尼罗河沿岸,享受古埃及的悠远之风。罗埃洛酒吧、银匠主餐厅、塞尔瓦迪斯科……随处可见的门、券柱、浮雕展现了古罗马曾经的壮丽辉煌;浓烈的巴洛克风格讲述着文艺复兴带来的审美和艺术变迁。

漫步船上,从陈设、雕塑到照片、绘画及摆件,从甲板到走廊、扶梯乃至舱房……各类艺术精品遍布全船,用艺术叙述着地中海文明的形成与发展,让您置身艺术殿堂,在不知不觉中接受艺术熏陶。

两层挑高、可容纳1314人的银匠餐厅,每日供应琳琅满目的盛宴佳肴,为您网罗环球甄选美食。湖上明珠自助餐厅坐拥于海天之间,从传统的中式风味、经典意式菜肴到欧式西点全天供应,并开辟“地中海海鲜自助”之夜。这里不仅美食汇聚,更是身心的艺术之旅。

### 2 在船上,多个主题活动让您和老友热闹非凡

在爱达·地中海号上,阳光甲板泳池、海景健身房、美容院、儿童俱乐部等应有尽有,从内舱房到套房不同设置的舒适房间,都能带给您充实、舒适、奢华的体验。但最吸引人的则是亮点活动:

#### ■鹭岛“邮”趣,“攒”绝群雄——首届全民邮轮攒蛋艺术大赛

江苏作为攒蛋发源地,洛阳市江苏商会大力支持攒蛋争霸赛。在11月22日开始的厦门—冲绳—宫古—厦门5天4晚行程中,您可组队大秀攒蛋牌艺,争夺高额大奖。冠军每对可获3万元大奖,亚军每对也有万元奖励。

#### ■“才艺飞扬,共筑梦想”海上才艺大比拼

在11月26日开始的厦门—八重山诸岛—厦门4天3晚的行程中,有各种健身操、扭秧歌、广场舞、太极拳剑、合唱、旗袍走秀等文体健身项目,个人和团体均可报名参加才艺比拼。在大放异彩同时,还有高达5000元的不同级别的奖励等着您。

此外,如果您是度蜜月的新人,洛报诚邀您共登这艘艺术之船,并可以在报纸上进行官宣,让主流媒体与星辰大海一同为您的浪漫爱情和幸福新生活作证。

### 3 早鸟特惠,早报名即可享受免费接送等优惠

#### 早鸟特惠:

11月1日之前报名,即可享受超值早鸟票服务:洛阳至郑州,厦门站至登船港口免费接送,并代订郑州至厦门火车票/飞机票,送厦门一晚住宿。

#### 承办单位:

洛阳牡丹国际旅行社有限责任公司  
许可证号L-HEN-CJ00089

#### 咨询热线:

金女士 13937951973  
尚女士 13938839982、13803887287

#### 线下报名:

洛阳市涧西区南昌路申泰大厦八楼803-806

#### 咨询热线:

张女士 18238887312

#### 线下报名:

洛阳市洛龙区开元大道218号洛阳日报社22楼



阳光甲板泳池 (本版图片均为资料图片)

### 文旅速览

●近日,国务院新闻办公室举行新闻发布会,国家统计局相关负责人介绍2024年前三季度国民经济运行情况。据介绍,前三季度,服务业增加值同比增长4.7%,社会消费品零售总额为353564亿元,同比增长3.3%,其中,餐饮收入同比增长6.2%,服务零售额同比增长6.7%。国庆节假期数据显示了中国消费的潜力,假期出行人数在增加,文化和旅游部统计数据,国庆节假期,国内出游人次按可比口径同比增长5.9%,出游花费增长6.3%,出行人次比2019年同期增长7.9%。

●近日,中越两国发表《联合声明》,宣布中越德天(板约)瀑布跨境旅游合作区投入正式运营。未来,双方有关部门将从扩大规模、延长时间、优化跨境手续、简化携带物品申报程序四方面对游客跨境游览模式进行进一步优化。中越德天(板约)瀑布跨境旅游合作区于2023年9月15日起试运营,是我国首个跨境旅游合作区。中越双方游客通过预约组团、固定线路、限时跨境、限量跨境、团进团出的模式跨境游览。截至今年10月10日,共接待中越跨境旅行团1232个、游客17991人次。

●近期,全国各处红叶之旅进入火热期。辽宁本溪美“枫”了,去老边沟、关门山、关山湖等地看看漫山红叶;黑龙江兴凯湖湖岗公路、黑瞎子岛、太阳岛穿上多彩的花衣,层林尽染也有了具象化的表达;今年北京香山红叶节首次推出“赏叶地图”,包含18处彩叶观赏点位。此外,河南、河北、甘肃、陕西等多地,也陆续开启炫彩模式,邀游客共赏如画“枫”景。

●近日有网友称,四川绵阳北川县的九皇山景区允许游客徒手抓野猪,逮到还能免费带走。部分网友担心抓野猪的危险性及伤害野生动物的法律风险,也有游客反馈,“好耍惨了”“没有逮到也玩得很开心”。其实,该景区早在多年前就已经设置了此类活动,只需要支付280元景区门票,游客就可体验徒手逮“野猪”“野兔”“野鸡”等,除了30斤以下的小猪及带小猪的母猪外,抓到的可以免费带走。北川文广旅局相关负责人回应,该项目中所谓的“野猪”,其实是景区自己繁殖的杂交跑山猪。

(洛报融媒记者 宋扬 整理)

绘制 吴芳